         ПАМЯТКА: Как записаться на экзамены в ГИБДД
1) ЭТАП:
ВАМ НЕОБХОДИМО САМОСТОЯТЕЛЬНО ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬСЯ НА САЙТЕ ГОСУСЛУГИ.
Прежде чем Вы начнете пользоваться государственными услугами через интернет не выходя из дома и не тратя время в очередях, Вам необходимо зарегистрироваться на портале госуслуг Gosuslugi.ru. Процесс создания учетной записи мы рассмотрим пошагово ниже, уделив каждому этапу регистрации должное внимание. Стоит отметить, что весь процесс регистрации на портале займет у Вас не больше 15 минут. 
Содержание:

· Инструкция
· Шаг 1. Предварительная регистрация
· Шаг 2. Заполнение личных данных
· Шаг 3. Проверка введенных данных
· Шаг 4. Подтверждение личности
Регистрация на сайте Госуслуги — инструкция.

Что понадобится для регистрации на портале Госуслуги?

· паспорт (необходимы паспортные данные);

· страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования (СНИЛС, его одиннадцатизначный номер);

· мобильный телефон или электронная почта.

После того как Вы перешли на портал gosuslugi.ru, Вам необходимо в правом верхнем углу сайта кликнуть по ссылке «Регистрация».

Шаг 1. Предварительная регистрация.

На данном этапе Вам необходимо заполнить всего 3 поля: фамилия, имя, номер мобильного телефона.



 Если форма заполнена корректно, жмем кнопку «Зарегистрироваться», после чего следует этап подтверждения номера мобильного телефона.


В поле «Код подтверждения» введите комбинацию из цифр, высланных Вам в виде SMS-сообщения на мобильный телефон, указанный при регистрации. Нажимаем кнопку «Подтвердить».
Если код указан корректно и система подтвердила Ваш номер телефона, то на следующем этапе Вам будет необходимо придумать пароль и задать его через специальную форму, введя два раза. Будьте внимательны, данный пароль будет использоваться для входа в Ваш личный кабинет, поэтому крайне не рекомендуется использовать простые комбинации цифр или букв.



Поздравляем! Предварительная регистрация завершена! Теперь Вам доступно ограниченное количество государственных услуг, подтверждение личности для которых не требуется. Для того, чтобы Вы смогли полноценно пользоваться всеми услугами портала, Вам нужно заполнить личную информацию и подтвердить свою личность. Об этом речь пойдет ниже.



Шаг 2. Заполнение личных данных.

После успешной предварительной регистрации на портале Госуслуги.ру для ввода и подтверждения личных данных Вам необходимо войти в свою учетную запись, используя номер телефона, указанный при регистрации, и заданный Вами пароль.



При входе в учетную запись Вы увидите уже указанную личную информацию, а при переходе по ссылке «Редактировать», система уведомит Вас о том, что Вам необходимо подтвердить свою учетную запись.
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Процедура подтверждения личных данных так же довольно-таки проста и проходит в 3 этапа, а подтвержденная учетная запись имеет огромные преимущества. Благодаря ей Вы сможете пользоваться всеми услугами, представленными на портале, в том числе «получение и замена водительского удостоверения».


Как уже было сказано Выше, Вам понадобится паспорт и СНИЛС, а точнее его номер (см. ниже).


Итак, перейдя по кнопке «Подтвердить», для Вас откроется следующая форма:


Личные данные следует заполнять внимательно и аккуратно. Всего Вам предстоит заполнить 12 полей.
Теперь необходимо отправить введенные данные на автоматическую проверку.

Шаг 3. Проверка введенных данных.

После заполнения формы на предыдущем этапе, указанные Вами личные данные отправляются на автоматическую проверку в Пенсионный Фонд РФ и ФМС.




С результатами данной проверки Вы сможете ознакомиться через несколько минут. В особых случаях проверка может занять довольно-таки долгий период времени, но случается такое редко. После того как данная процедура успешно завершится, на Ваш мобильный телефон будет выслано SMS-уведомление с результатом проверки, а так же соответствующее состояние отобразится на сайте.
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Поздравляем! Еще один этап регистрации пройден! Теперь Вы можете воспользоваться следующими услугами:


Если в данном списке нет того, ради чего Вы регистрировались на портале, это значит, что Вам необходимо подтвердить свою личность!

Шаг 4. Подтверждение личности.

Для того, чтобы полноценно пользоваться государственными услугами через интернет, Вам необходимо иметь подтвержденную учетную запись. На портале существует 3 способа подтверждения личности:
Личное обращение. Этот способ предполагает посещение специализированного центра обслуживания. Подтвердить свою личность таким способом Вы можете в любой момент и без ожидания, просто посетив любой из списка предложенных на сайте центров.
· в МФЦ (Октябрьский пр-т, д. 47 (здание ЦНТИ), 4 этаж, тел. 53-66-47 доб. 420) 

· в «Ростелекоме» (ул. Гороховая, д. 20, тел. 8-800-450-01-50)

· ДЛЯ ПОДТВЕРЖДЕНИЯ ЛИЧНОСТИ НЕОБХОДИМО ОБРАТИТЬСЯ ЛИЧНО В МФЦ С ПАСПОРТОМ И СНИЛСом.

· НИ ПО ДОВЕРЕННОСТИ, НИ С ДОКУМЕНТАМИ РОДСТВЕННИКОВ, НИ С ПАСПОРТНЫМИ ДАННЫМИ «НА ПАМЯТЬ» ВАС ПРИНЯТЬ НЕ СМОГУТ. 

· ЕСЛИ ВЫ НЕ ОФОРМЛЯЛИ СНИЛС В ПЕНСИОННОМ ФОНДЕ РОССИИ, ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬСЯ НА САЙТЕ ГОСУСЛУГ ВЫ НЕ СМОЖЕТЕ.

· ПОДАТЬ ЗАЯВЛЕНИЕ НА СНИЛС И ПОЛУЧИТЬ ЕГО ВЫ МОЖЕТЕ В МФЦ.

· ПОСЛЕ ПОЛУЧЕНИЯ СНИЛСА (2-3 НЕДЕЛИ) ВЫ СМОЖЕТЕ ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬСЯ НА САЙТЕ ГОСУСЛУГ И ВАМ СТАНУТ ДОСТУПНЫ ВСЕ ГОСУДАРСТВЕННЫЕ УСЛУГИ!

                           ВАЖНО! 
· НЕ НАДО ПРИХОДИТЬ ВО ВСЕ ЦЕНТРЫ ГОРОДА ВЛАДИМИРА ДЛЯ ПОДТВЕРЖДЕНИЯ ЛИЧНОСТИ (ДОСТАТОЧНО В ОДИН) И, ЕСЛИ ВЫ ЗАКАЗАЛИ ПОДТВЕРЖДЕНИЕ ЛИЧНОСТИ ПО ПОЧТЕ (НА ЭТО УЙДЕТ ОКОЛО 3-Х НЕДЕЛЬ), ТО В ЦЕНТРЫ ДЛЯ ПОДТВЕРЖДЕНИЯ ТО ЖЕ ОБРАЩАТЬСЯ НЕ НАДО.
· ВЫ МОЖЕТЕ ПРОЙТИ ПЕРВИЧНУЮ РЕГИСТРАЦИЮ В МФЦ, НО БУДЬТЕ ГОТОВЫ К ТОМУ, ЧТО ИЗ-ЗА БОЛЬШОГО КОЛИЧЕСТВА ОБРАЩЕНИЙ НА САЙТ ГОСУСЛУГИ, НА ЭТОМ РЕСУРСЕ ЧАСТО БЫВАЮТ ТЕХНИЧЕСКИЕ СБОИ И ВАМ, ВОЗМОЖНО, ПРИДЕТСЯ НЕСКОЛЬКО РАЗ ПОСЕТИТЬ МФЦ.
· ТАК ЖЕ ОБРАЩАЕМ ВАШЕ ВНИМАНИЕ, ЧТО В МФЦ НЕ ЗАПИСЫВАЮТ НА ЭКЗАМЕНЫ В ГИБДД!
· В ПОЛНОМОЧИЯ СОТРУДНИКОВ МФЦ ВХОДИТ ТОЛЬКО РЕГИСТРАЦИЯ, ПОДТВЕРЖДЕНИЕ, ВОССТАНОВЛЕНИЕ ДОСТУПА ГРАЖДАН В ЕСИА  (САЙТ ГОСУСЛУГИ).                                                                    

2) ЭТАП:

 ПОСЛЕ РЕГИСТРАЦИИ НА САЙТЕ ГОСУСЛУГИ И ПОДТВЕРЖДЕНИЯ ЛИЧНОСТИ, СДАВ ВНУТРЕННИЕ ЭКЗАМЕНЫ В АВТОШКОЛЕ И ПОЛУЧИВ НА РУКИ СВИДЕТЕЛЬСТВО ОБ ОКОНЧАНИИ АВТОШКОЛЫ С ДАТОЙ И НОМЕРОМ ВЫ САМОСТОЯТЕЛЬНО ЗАПИСЫВАЕТЕСЬ НА ЭКЗАМЕНЫ В ГИБДД
· Зайти на сайт госуслуги в личный кабинет.

· Нажмите – государственные услуги, выйдет список услуг, которыми Вы можете пользоваться после регистрации на сайте госуслуг и подтверждения личности.

· Среди услуг выбираете «получение и замена водительского удостоверения», спускаетесь вниз страницы нажимаете – получить услугу.

· Подтвердите согласие на обработку заявления через сайт.

· Выберите регион – Владимирская область.

· Далее по заявлению (графы со звездочками заполнить обязательно).
· 1. Необходимо заполнить: 
a.Цель обращения
б.Форму заявления
2. Выбрать место обращения и желаемую дату и время согласно расписанию работы в месте оказания услуги.
3. По окончании внесения данных система выполнит обработку и отправку Вашего запроса в государственные структуры для прохождения этапов регистрации, проверки заявления и принятия окончательного решения. 
4. В случае успешного выполнения услуги система даст положительный ответ Вам, а государственные структуры свяжутся с Вами для подтверждения заявки. В случае отказа предоставления услуги Вас проинформируют о причинах.
· Будьте готовы к тому, что для заполнения граф Вам необходимо внести: название автошколы, номер и дату свидетельства об окончании автошколы, номер медицинской справки, номер лицензии и название медицинского учреждения выдавшего справку. Возьмите эти данные в своей автошколе после сдачи внутреннего экзамена.
· При правильном заполнении заявления результатом Вашего обращения будет формирование: талона на экзамены в ГИБДД с указанием места, даты и времени сдачи экзамена; заявление в ГИБДД; квитанция об уплате госпошлины.

· Что из этого списка необходимо предоставить на экзамены в ГИБДД и на какую дату Вам записаться узнавайте, пожалуйста, в своей автошколе.

· Если у вас возникли какие-то вопросы, или вам непонятен процесс заполнения формы заявления на портале, есть телефон единой справочной службы      8(800)100-70-10, по которому вы можете звонить круглосуточно и задавать любые интересующие вас вопросы. Звонок из любого региона России бесплатный.
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